Toimenpiteet Covid19- tartunnan ehkäisemiseksi sisätiloissa: 
Tilojen käytössä tulee noudattaa THL:n ja AVI:n linjauksia ja suosituksia. Korostamme jokaisen toimijan ja aikuisen vastuuta noudattaa myös muiden viranomaisten ohjeita hygienia- ja muista järjestelyistä, joilla viruksen leviämistä ehkäistään. Aikuisten vastuulla on huolehtia, että myös lapset noudattavat ohjeita. 
· kesäkuussa tiloissa saa kerrallaan olla maksimissaan 50 henkilöä.  
· jos järjestelyissä noudatetaan THL:n ja opetus- ja kulttuuriministeriön ohjetta, myös 50-500 henkilön tilaisuuksia voi järjestää heinäkuusta eteenpäin.  
· riittävää turvaetäisyyttä on syytä noudattaa koko toiminnan ajan. 
· tiloissa tulee viipyä vain tarpeellinen aika. Vältä turhaa oleskelua tiloissa, sekä muiden ryhmien kohtaamista.  
· tiloihin saa tulla ainoastaan täysin terveenä. 
· huolehdi käsihygieniasta, erityisesti WC-tiloissa ja ennen tiloihin menoa. 
· välineiden lainausta pyritään välttämään tartuntavaaran hillitsemiseksi. Mikäli välineitä (esim. mikrofonia, soittimia) käytetään, tulee ne pyyhkiä desinfioivalla aineella käytön jälkeen.  

Ethän tule paikalle, mikäli sinulla on todettu koronavirus tai tunnet olosi vähänkään sairaaksi, tai jos lähipiiristäsi joku on sairaana. 


Siivous: 
· Käyttäjän tulee lähtiessään pyyhkiä ovenkahvat ja hanat omalla puhdistusaineella ja liinalla, myös wc-tilan käsipaperia voi käyttää.   
· On suositeltavaa, ettei koulun välineitä käytetä. Mikäli käyttö on välttämätöntä, käyttö tapahtuu koulun luvalla. Välineiden puhdistus on käyttäjän vastuulla. Kysymykset siivousohjeesta voi lähettää ostoyksikko.puhtauspalvelut@vantaa.fi. 
 
 

